
                                                                                                                                           

TISKOVÁ   ZPRÁVA 
 

Vodohospodáři z VaK Beroun již opravili desítky zimních poruch 

Doslova zatěžkávací zkoušku prožívají v zimních měsících pracovníci akciové společnosti 
Vodovody a kanalizace Beroun. Mrazivé počasí je totiž častou příčinou poruch na 
vodovodních řadech a přípojkách. Svědčí o tom 63 poruch včetně jedné na kanalizaci, 
které pracovníci likvidovali v období od listopadu loňského roku do konce letošního ledna. 
„Ve všech případech se snažíme poruchu co nejrychleji opravit a obnovit tak zásobování 
vodou pro domácnosti, školy, zdravotnická zařízení, instituce  a další odběratele. V drtivé 
většině případů se nám to daří během několika hodin, jen výjimečně trvá oprava déle,“ 
uvedla ředitelka a místopředsedkyně představenstva společnosti Vodovody a kanalizace 
Beroun Ing. Eva Krocová. 

Doba opravy jednotlivých poruch přitom závisí nejen na jejich rozsahu, ale také 
závažnosti. V případě komplikované havárie je třeba nejdříve soustředit na místo 
potřebnou techniku, materiál, odborně fundované pracovníky a v neposlední řadě vyřešit 
přístup k vodovodnímu řadu či přípojce. „V praxi se totiž setkáváme s tím, že v těsné 
blízkosti vodovodního potrubí vede i další podzemní vedení. Je třeba tedy spolupracovat i 
s plynaři, elektrikáři či dalšími správci sítí. Techniku navíc musí často vystřídat ruční 
práce, která opravu prodlužuje,“ vysvětlil technický ředitel společnosti VaK Beroun Mgr. 
Jiří Paul.  Ten doplnil, že pokud je to možné, je přívod vody do porouchaného potrubí 
zastaven až těsně před opravou, aby se zákazníci mohli předzásobit pitnou vodou. To je 
příklad i z berounské Tyršovy ulice, kde byla porucha na vodovodu nahlášena v sobotu  
9. února. Současně s opravou byl přistaven kontejner s pitnou vodou. „Práci ztěžovalo 
množství podzemních sítí, například elektrické vedení, plyn, kabelová televize, telefon a 
veřejné osvětlení. I zde bylo tedy nutné z velké části pracovat ručně. Porucha byla 
opravena ještě téhož dne večer,“ doplnil technický ředitel Jiří Paul. 

Jedna z nejsložitějších oprav čekala na pracovníky společnosti VaK v lednu, kdy 
vodohospodáři zaznamenali zvýšený odběr vody pro starou část Berouna. V této lokalitě 
je velmi obtížné a zdlouhavé nalezení místa havárie. Pracovníci nakonec určili 
pravděpodobné místo havárie na přípojce k zimnímu stadionu, po odkrytí potrubí však 
poruchu nenašli. Poruchu bylo nutné hledat v šachtě, kde však bylo speciálním přístrojem 
zjištěno nedýchatelné ovzduší. Vodohospodáři si proto od berounských profesionálních 
hasičů půjčili dýchací přístroj a poruchu našli a odstranili. „Protože závada nebyla na 
veřejném prostranství, náklady na její odstranění hradí majitel,“ upozornil Jiří Paul. 
Podobné poruchy nejsou výjimkou. Všechny se ale dosud podařilo opravit. 

Zákazníci společnosti Vodovody a kanalizace Beroun mohou v případě poruchy v 
dodávkách pitné vody telefonovat na zelenou linku 800 100 663  

Statistika poruch na vodovodu a kanalizaci: 
 

Sledované období Porucha vodovodu Porucha  kanalizace Nejvíce poruch 
11/06 až 01/07 63 6 prosinec, leden 
11/07 až 01/08 62 1 listopad – 27 poruch 

 



                                                                                                                                           

V Berouně 18.2.2008  

 
Pro další informace volejte a pište: 
 
Vodovody a kanalizace Beroun, a.s. 
Mgr. Jiří Paul, technický ředitel  
Mostníkovská 255 
266 41  Beroun 3 
Tel.: 311 747 111  
Fax:  311 621 372 
 
 
Společnost VaK Beroun je největším vlastníkem a provozovatelem vodohospodářského majetku na 
Berounsku, Hořovicku, působí dále na Příbramsku a v oblasti Prahy – západ. Vodohospodářský 
majetek společnosti představuje jednu miliardu korun a v hodnotě 500 tisíc korun provozuje 
majetek pro města a obce. Zásobuje pitnou vodou 78 tisíc obyvatel, provozuje 65 čerpacích stanic, 
62 vodojemů, 25 čistíren odpadních vod a 8 úpraven pitné vody.   
 


